
  INFORMACE K PROVOZU MŠ  

 PLATNOST: OD 12. 4. 2021  
 

 

Vážení rodiče, obdrželi jsme manuál od MŠMT, který upřesňuje informace k zahájení provozu v mateřské 

škole. Víme, že je pro Vás i Vaše děti aktuální situace kolem všech nařízených opatření k návratu dětí do 

školky složitá. Chápeme Vaše obavy, ale budeme se snažit minimalizovat nepříjemnosti, které by z těchto 

opatření mohly plynout. Současně upozorňujeme, že je z obou stran nutné respektovat požadavky, které 

vyplývají ze zákonů a nařízení k ochraně veřejného zdraví. 

Vybíráme pro Vás souhrn důležitých pokynů a informací 

V mateřských školách se umožňuje přítomnost za současného splnění následujících podmínek: 

 dítěti, které má povinné předškolní vzdělávání, nebo jehož zákonní zástupci pracují pro IZS a vybrané 

profese 

 dítěti, které nemá příznaky onemocnění COVID-19 

 dítěti, které podstoupilo vyšetření prostřednictvím neinvazivního preventivního antigenního testu a 

prokáže se negativním výsledkem tohoto vyšetření 

Organizace provozu  

 předškolní vzdělávání bude probíhat v neměnných skupinách maximálně 15 dětí 

 provoz MŠ bude probíhat od 6:15 – 16:00 hod. v obou třídách  

 dodržování rozestupů nejméně 2 metry  

 zákonný zástupce musí mít po celou dobu přítomnosti ve školce nasazený respirátor, při vstupu si 

vydesinfikovat ruce 

 při vyzvedávání dítěte z MŠ je nutné opět dodržovat rozestupy, v šatně mohou být současně 

maximálně 4 zákonní zástupci 

 vzhledem k výše uvedené organizaci, je nutné, abyste děti přiváděli do MŠ včas, nejpozději v 8:00 

hod. 

Testování  

 Frekvence testování je 2x týdně. První test se provede v pondělí, druhý ve čtvrtek. Oba tyto dny bude 

vstup do školky spodem přes obecní sál. Testování dítěte provede zákonný zástupce pod dohledem 

pracovníka MŠ. Na místě Vám vše ukážeme, vysvětlíme, pomůžeme.  

 Preventivní test se vždy provádí bezprostředně po příchodu do školky. Nebude-li dítě přítomné v den 

termínu testování ve školce, testování se provede v den jeho příchodu.  

 Teprve po negativním výsledku testování odvede zákonný zástupce dítě do MŠ, kde ho předá 

pedagogickému personálu. V případě pozitivního výsledku si zákonný zástupce dítě odvádí domů.  

 Testovat se nemusí děti, které onemocnění covid-19 již prodělaly, uplynula karanténní doba a současně 

neuplynulo více než 90 dní od prvního RT – PCR testu s pozitivním výsledkem. Tuto skutečnost je 

nutné prokázat (potvrzení od lékaře, lékařská zpráva, zpráva z laboratoře v listinné nebo digitální 

formě).  

 

V případě dotazů se na nás neváhejte obrátit.  

 Michala Kozáková, Dis.  

 vedoucí učitelka MŠ 


